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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από το 5ο πρακτικό της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Ξάνθης, της   3ης Μαϊου 2011. 
 
 
Αριθ.απόφασης       68                                                 Εξουσιοδότηση  των δικηγόρων του Δήμου Ξάνθης κ. 

Χατζηλιάδου Ελένης & Ιωάννη Λάμπρου για αποστολή 

εξώδικης οχλήσεως- πρόσκλησης καθώς και κατάθεση 

αίτησης απόδοσης μισθίου. 

Ξάνθη και στο Δημαρχιακό Κατάστημα σήμερα 3 Μαίου 2011 ημέρα Τρίτη και ώρα 13.30 συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ξάνθης, ύστερα από την έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου της, (Δημάρχου Ξάνθης) Στυλιανίδη Μιχαήλ, αριθ.πρωτ.19464/29-4-11, όπου επιδόθηκε 
κανονικά στον καθένα από τα μέλη της Επιτροπής σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 3852/10, προκειμένου 
να συζητηθούν τα ακόλουθα θέματα της ημερήσιας διάταξης και να παρθούν σχετικές αποφάσεις. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 9 μελών βρέθηκαν παρόντα 7 μέλη δηλαδή: 
Παρόντες       Απόντες 

1. Στυλιανίδης Μιχαήλ (πρόεδρος)                1) Καλογερής Κρίτων 
2. Βασιλούδης  Ηλίας                                          2) Κυριακίδης Αλέξανδρος 
3. Πούλιος Χρίστος 
4. Παπασταματίου Γεώργιος 
5. Δρεμσίζης Ιωάννης 
6. Τσεγγελίδης Ιωάννης 
7. Φιλίππου Φίλιππος 

 
Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής και αφού εισηγήθηκε το (6ο) 
θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της Επιτροπής την αριθ. πρωτ  18250/18-4-2011 αναφορά της 
δικηγόρου του Δήμου Ξάνθης κ Ελένης Χατζηλιάδου η οποία έχει ως εξής: 
Σας υποβάλλω σε φωτοαντίγραφο το με αρίθμ. 13059/17-3-2011 έγγραφο της ειδικής ταμιακής υπηρεσίας 

Δήμου Ξάνθης, από το οποίο προκύπτει ότι ο Χατζηπαναγιώτου Στέφανος του Βασιλείου, οφείλει στην 

ανωτέρω υπηρεσία το ποσό των 47.324,76€ το οποίο προέρχεται συνολικά από οφειλές μισθωμάτων και 

χρήση χώρου του Δήμου Ξάνθης. 

Παρακαλώ να το εισάγετε στην Οικονομική Επιτροπή για τη λήψη απόφασης εξουσιοδότησης των Νομικών 

Συμβούλων του Δήμου για Α) αποστολή εξώδικης οχλήσεως – πρόσκλησης στον Χατζηπαναγιώτου Στέφανο 

του Βασιλείου με την οποία θα καταγγέλλετε η μίσθωση λόγω μη καταβολής μισθωμάτων και θα καλείτε ο 

Χατζηπαναγιώτου Στέφανος του Βασιλείου να αποδώσει το μίσθιο και να καταβάλλει τα μισθώματα Β) σε 

περίπτωση που δεν αποδώσει το μίσθιο και δεν καταβάλλει τα μισθώματα εντός της τιθέμενης προθεσμίας 

(ήτοι εντός τριάντα (30) ημερών από την επίδοση της εξώδικης πρόσκλησης) να μας εξουσιοδοτείτε για την 

κατάθεση αίτησης απόδοσης μισθίου ενώπιον του αρμόδιου δικαστηρίου Ξάνθης καθώς και να προβούμε σε 

όλες τις απαραίτητες ενέργειες στη συνέχεια για την εκτέλεση της ανωτέρω απόφασης (έξωσης του) 

Τέλος ο πρόεδρος κάλεσε την  Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.  

 
Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ύστερα από συζήτηση, έχοντας υπόψη την εν λόγω εισήγηση,   
   

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Μειοψηφούντων των δ.σ. Πούκιου Χρίστου & Βασιλούδη Ηλία, διότι δεν συμφωνούν με την όλη 
διαδικασία, εξουσιοδοτεί τους δικηγόρους του Δήμου Ξάνθης κ. Χατζηλιάδου Ελένης & Ιωάννη 
Λάμπρου, για Α) Την αποστολή Εξώδικης Οχλήσεως – Πρόσκλησης, στονΧατζηπαναγιώτου Στέφανο 
του Βασιλείου με την οποία θα καταγγέλλετε η μίσθωση λόγω μη καταβολής μισθωμάτων και θα 
καλείτε ο Χατζηπαναγιώτου Στέφανος του Βασιλείου να αποδώσει το μίσθιο και να καταβάλλει τα 
μισθώματα, και  
Β) Για την κατάθεση αίτησης απόδοσης μισθίου ενώπιον του αρμόδιου δικαστηρίου Ξάνθης καθώς  
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και να προβούν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες στη συνέχεια για την εκτέλεση της ανωτέρω 
απόφασης (έξωσής του), σε περίπτωση που δεν αποδώσει το μίσθιο και δεν καταβάλει τα μισθώματα  
εντός της τιθέμενης προθεσμίας (ήτοι εντός τριάντα (30) ημερών από την επίδοση της εξώδικης 
πρόσκλησης)  
……………………………………………………………………………………………………………. 
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Ο πρόεδρος                                                       Τα μέλη 
(υπογρ.) Στυλιανίδης Μιχαήλ                                                                       (Ακολουθούν υπογραφές) 

Ακριβές απόσπασμα 
Ξάνθη 4-5-2011 

Με εντολή Δημάρχου 
Η Γραμ. της Οικονομικής Επιτροπής 

 
Γαλάνη Όλγα 
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